. . Zadatak 1
PRORACUN STOVARISTA OBLOVINE

List 3

A. - Zadatak

Projektovati stovariste oblovine namenjeno ¢uvanju 1 klasiranju tromese¢ne zalihe
sirovine za seceni 1 ljusteni furnir. Jedan deo oblovine namenjen je ljustenju (zalihe za
mesec dana) ¢uva se u bazenima potapanjem. Odnos Sirine 1 duzine stovarista treba da bude
priblizno 1:2.

B. - Osnovni parametri

- broj radnih dana n=260

- godisnja koli¢ina oblovine za setenje My, = Mg = 11400 m3/god
- godisnja koli¢ina oblovine za ljustenje My, = My; = 19241 m3/god
- procenat koli¢ine bukovine namenjen ljuStenju P;; = 98 %

- visina sloZaja: Bukva
H=>55m

Hrast h=45m

H = Sm Ltr = 5 m

h=45m

Ltr = 4‘ m

- ugao nagiba sloZzaja o« = 60° 3 = 50°
- §irina sloZaja Bs = 40 m
- Sirina stovariSta Bstov= Bs+2-1=40+2-1=42m

- koeficijent zapunjenosti: Bukva
k=0.75 (Dsy,=58cm >40cm)

Hrast
k=0.7

C. - Osnovni parametri — proracun bazena

- dubina bazena hy,, = 3;3,5 ili 4m
- duzina bazena Ly,;, = Ly #2-0.5=54+1m = 6m
- Sirina bazena By,, = Bs =40 m

D. - Proraéun

- godiSnja Kkoli¢ina trupaca za secenje i ljuStenje
Bukva

Hrast

Pj;
p My =My My (1~ 155) ()
M = M + My - (1 — —) (m?)

M; - korigovana koli¢ina trupaca za se¢enje (m?)
My - korigovana koli¢ina trupaca za ljuStenje (m3)
M; — pocetna koli¢ina drveta za seenje (m?)

Mj; - pogetna koli¢ina oblovine za ljustenje (m?®)
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Hrast Bukva
, 98 , 98
Mg = 11400 + 19241 - (1 — 100) Mj; = 19241 — 19241 - (1 — M)
M, =11 784.82 m3 Mj; = 18856.18m>

- tromesec¢na zaliha trupaca za secenje i ljuStenje

Hrast Bukva

M’
Mgy = 2 Mis = -
s3 — 4

Mgs - tromeseéna zaliha trupaca za se¢enje (m°)
M3 - tromesecna zaliha trupaca za ljustenje (m?)
M’ - korigovana koli¢ina trupaca za seéenje (m?>)
Mj; - korigovana koli¢ina trupaca za ljustenje (m3)

Bukva
Hrast

18.856
11784.82 Mjj3 = T4
M=%

M.z = 2946.205 m3 Mjj3 = 4714.045m>
s3 = . m

- koli¢ina trupaca za ljuStenje koja se ¢uva u bazenima (samo bukva)

1
My;, =My - 3

Mj;, - koli€ina trupaca za ljustenje koja se Cuva u bazenima (m®)

Mj;3 — tromeseCna zaliha trupaca za ljustenje (m?3)

1
My, = 4714.045 - 5
Mj;, = 1571,348 m?

- koli¢ina trupaca za ljuStenje koja se ¢uva u sloZajevima

M; =M 2
s = M3 " 3
Mj;, - koli¢ina trupaca za ljustenje koja se Cuva u sloZajevima (m®)

Mjj3 — tromeseCna zaliha trupaca za ljustenje (m3)
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2
My, = 4714.045 - 3
Mj;, = 3 142.697 m®

- geometrijska zapremina sloZaja

\

o 6
L1 Lo L2
Bs
1_tg_a( )
Ly = B(m)
Lo =Bs—Lj — Ly (m)
v LH+hL HZL h2L 5

V,; — geometrijska zapremina sloZaja (m?)
Hrast
H=55m

h=4.5m
Ltr= 4m

L =2 —3175
1~ tg60 m

L 5 =3.778
2= tg50 m

Lo=40—3.175—-3.778 = 33.06m
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5.5+ 4.5 5.52 4.52 5
Vg = 33.047 -T-LL + 2tg60 4+ 2150 4 =730.08 m
Bukva
H=5m
h=45m
Ltr = 5 m
L > 2.886
1= tg60 o0 ™
L, = tgﬁ = 3.77m
Lo =40 —2.886 — 3.778 = 33.06m
5+45 : 52 : 4,52 : 5
Vg =33.06 S5+ 2160 + 2tg50 0= 863.748 m

- stvarna zapremina sloZaja
Vs=V,g-k (m?)

V, - stvarna zapremina slozaja (m?)
V,; — geometrijska zapremina slozaja (m3)
k - koeficijent zapunjenosti slozaja

Bukva
Hrast

Vg = 863.748 - 0.75

Vss = 730.08 - 0.7 Vg = 647.811 m®

Vs =511.056 m?

- potreban broj sloZajeva

Bukva
Hrast
" Mj;3
s3 ny =
nS = VS]j
VSS

n, - potreban broj slozajeva trupaca za seceni furnir

ny; - potreban broj sloZajeva trupaca za ljusteni furnir

Mg; - tromeseéna zaliha trupaca za se¢enje (m?)

Mj;3 - tromesecna zaliha trupaca za ljustenje (m?)

Vs - stvarna zapremina sloZaja trupaca za seéeni furnir (m?)
Vg - stvarna zapremina slozaja trupaca za ljuSteni furnir (m®)
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Hrast Bukva
2946.205 3142.697
"= 511.056 M= "647.811
ns = 5.764 = 6 slozajeva nj; = 4.85 = 5 slozaja

- proracun bazena

Bp., = B; =40 m
Loz =Ly +2-05=5+1=6m
hbaZ=3.5m

- geometrijska zapremina bazena
— 3
ngaz = Bpaz * Lbaz * hpaz (m )

Vgpaz - geometrijska zapremina bazena (m3)
Bpaz - Sirina bazena (m)

Lpaz - duZina bazena (m)

hy,, - dubina bazena (m)

Vgpaz =40+ 6-3.5
Vgbaz = 840 m*

- stvarna zapremina bazena
— 3
Vsbaz = ngaz -k (m”)

Vipaz - Stvarna zapremina bazena (m?)
Vgpaz - geometrijska zapremina bazena (m?)
k - koeficijent zapunjenosti slozaja

Vepaz = 840 - 0.75
Vpaz = 630 m3

- potreban broj bazena

Npaz = Mljb/vsbaz

Ny, - potreban broj bazena
Mj;, - koli€ina trupaca za ljustenje koja se Cuva u bazenima (m3)

Vipaz - Stvarna zapremina bazena (m?)
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1571.348
nbaZ = 630

Ny, = 2.49 = 3 komada
e odnos duzine i §irine stovarista
- §irina stovariSta

BStOV:BS+2.1

Bstov - Sirina stovarista (m)

B; - Sirina sloZaja (m)
Bstoy=40+2-1=42m

- duzina stovariSta

Lstov = s - Ltrs +ng-1+5+ ny; Ltrlj + ny; - 1 + npaz " Lpaz + Npaz * 1 (m)

Lstov - duZina stovariSta (m)

n, - broj slozajeva trupaca za seceni furnir
Lir, - duZina trupaca za seceni furnir (m)
nj; - broj trupaca za ljusteni furnir

Ly, - duZina trupaca za ljusteni furnir (m)
Ny, - POtreban broj bazena

Lpaz - duZina bazena(m)

Lstov=6-4+6-14+54+5-5+5-1+3-6+3-1
LStOV:86m

Lstov/By,, = 86/42 = 2.047
BStOV . LStOV: 1 . 2.047

Zadatak Radio Datum Overio

1 Natalija Bogdanovié¢




TEXHOJIOI'MJA U3PAJIE CEHEHOI' ®YPHHUPA

3agarax

JIuct

HampaButu TabGenapHu mpersien wuckopuiihema CcuUpoBuHE 10 (aszama paja

orepalyjama.

1. CroBapuiite 00J10BUHE .

!

2. MexaHuuk anpurpema

l

3. XuapoTepMuiKa npurpemMa

OcHoBHHU napamMeTpu:

= rogviima KOJIM4YrnHa 00JIOBHHE

M, =11784,82m3

- Opoj paHUX J1JaHa TOAUIIHE

) n = 260n1aHa
4. Ceuemwe GypHUpa - 6poj cMeHa ¢ = 2
l - KonMmuuHa OOJIOBHHE KOja ce mpepaad 3a
i Cymeme BpEME jeJIHE CMEHE
6. O0paja Ha MaKeTHUM Ms' 1178482 3
Makaszama MSS_n_S = "Se0.2 — 22,66m
!
7. Be3uBame
!
8. Mepeme u obeexaBame
!
9. Maranux
Otnan Ocraje
da3za pajna - oneparyje [To cmenn FOHZIHH’ [To cmenn Togumme
% m3 m? % m? m3
Mexanmuk Hp“;f“pa 15 | 3399 |1767,723 | 85 | 19,264 | 10017,097
a
npunpema | Yumiheme 2 0,453 | 235,696 83 18,810 9781,401
Ceueme hl 2,5 | 0,566 294,62 | 80,5 | 18,244 | 9486,780
$ypuupa h2 12 | 28,284 | 1414,178 | 68,5 | 15,524 | 8072,602
Cymreme 8,7 | 1,972 |1025,279 | 59,8 | 13,553 7047,322
Obpana a NAKCTHUM | 17 5 | 3 966 | 2062,343 | 42,3 | 9,587 | 4984,979
Makazama
YKyIHO 57,7 | 13,077 | 6799,841 | 42,3 9,586 4984,978
Hatym Panno Hatym OBepro




ITIPOPAYYH ITPOU30IHOCTHU Y IIOTPEBEHOT EPOJA 3aparax 3

OYPHUPCKHNX HOXEBA JTucr 1

N3padyHaTu mpou3BOAHOCT PypHUPCKOT HOXKa monazehn o oOnvka ¢uimya.
W3padyHaTH XOPU3OHTATHO U BEPTHKAIHO pacTojame (cg i ho) U3Mel)y HOXka U pUTUCHE

rpeze.
e OcHOBHM mapamMeTpu:

- TOJIMIITFha KOJTMYMHA (DJIMYeBa Koja J0j1a3u Ha ceueme My = 9781,401 m3
- Opoj panHuX NaHa roauimke b = 260 naHa

- Opoj cMeHa ¢ = 2

- nebspuHa pypHupa s = 0,5 mm

- Opoj xoz0Ba pypHHpPCKOT HOXKAa N = 55

- mporeHat uckopumhemaa = 42,3 %

- CpelmHU PeYHUK XpacToBuHeD g, = 46 cm

- 1Al IPEYHNKA XpacToBuHEP ), = 0,5 CMY/m’

AW
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"“.:\,;:\ ] _gé/z %,
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/
//f
VIR RN r4
[/ R
L buww . >
h; =5mm h, = 25mm

1. — IIpeynunk Ha TameM Kpajy - D4

Ltrs
D1 = DS—_'

> P, (cm)

Dg — cpeamu npeyHuK XxpactoBuHe (cm)
Lyys — my’kuHa 0650BUHE (M)
P, — nazy npeunnuka xpacrouse (€M/m)

4
D1=43—0,5-§=42cm




I[TPOPAUYH ITPOU3O0JHOCTHU U ITIOTPEBHOI" EPOJA
OYPHUPCKHUX HOXEBA

3amaTak

JIuct

- pucuHa ¢umya - H:

H= \/D% - bl%II/lH (mm)

D | — mpedHuK Ha TamkeM Kpajy (mm)
by — MUHEMaJTHA IUPHHA JHCTa QypHUpa (Mm)

H =/420% — 100% = 407,9 [mm]
- Cpelmba MPHUHA JucTa pypHHUpa by :

b= (08— (2) o

D — cpenmu MPEeYHHK XpacToOBHHE (Mmm)
H — BucuHa Quingya (mm)

2
_ lazoz _ (F079)
by= (430 5| =378.55 [mm]

2.bpoj 1ucroBa ¢pypHupa u3 jeqHor ¢puuya - Z

H — (h1 + hy)
7 =

S

(KOM/p 1y )

H — Bucuna ¢unya (mm)

hy =5 [mm]

h; = 25 [mm]

s — nebsprHa GpypHupa (mm)

407,9 — (5 + 25)
- 0,5

= 755,8 KOM/pinay

3. Bpeme yTpouieHo Ha cedyemwe jeqHor gumnya - t3

H — (hy + h2)
t3=—— (MuH)

s'n
H — Bucuna ¢unua (mm)
s — nebspuHa Gpnuya (mm)
n —6poj xozoBa pyprupckor (KOM/muH)

755,8
t3 =" = 13,742 vmun
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ITPOPAYVYH ITPOU30JHOCTU U ITOTPEBHOI" BPOJA

OYPHUPCKUX HOXEBA Juct 3

8. Koamumnna cupoBor ¢pypHupa y M2 Koju ce 1o6uje u3 1 > cupoBune

P 10-a
T s
F— xonuuuHa cupoBor GypHHUpa

a — mporeHart uckopuiihemwa cuposune ( % )
t — ne6spuHa nMcTa pypHUpa (Mm)

mZ/ m3

10-42,3

_ 2 3
05 - 846 m“/m

9. OaHoc HOKA M Tpefe

a=1° B=17° S=a+pf=18°

9.1. CreneH nputncka A

S—S,

A=——s—"100 (%) =12—~16%

S — pebwnnHa nncta dpypHupa 0,5 mm
So — Hajkpahe pacTojarbe namehy Bpxa HoXa 1 npuTUcHe rpeae (mm)

So=S" (1—%) (mm)

" 100

9.2. BepTuKanHo pacTtojatbe HOXKa U NpUTUCHe rpege hy

12
S0=05" (1 —) = 0,44 mm

ho =Sy cosé (mm)
ho=10,44-0,951=0,418 mm

9.3. XopM30HTaNIHO pacTojatbe HOXa U NPUTUCHE rpeae Cg

co=Sp - sind(mm)
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KAPACITET | BROJ SUSARA ZA SECENI FURNIR
List 1

Odreditikapacitetibrojsusarazasusenjesecenogfurnira.
e Osnovniparametri

- godi$njakoli¢inafurnirakojadolazinasusenjeMs = 8072.602 m?3
- brojradnih dana godisnjen = 260
- brojsmena ¢ = 2

e Karakteristikesusare

- tip — suSarasavaljcimasauzduznimulaganjemfurnira

- suSaraje u modularnomsistemu (duzinamodula 2 m), sastoji se od ulazne zone, grejne
zone (10 - 24 m), zone hladenjaiizlazne zone.

- SirinamodulaB(2,1;2,8;3,5;4,0;4,6;5,2;5,4)B =m

- brojsusara mora bitiusvojensatacnosc¢u 0,8

- pored uslovatacnosti, susara mora imatioptimalnedimenzije

- brojetaZa u koje se ulaZefurnire(1 — 5)e =

- smatrati da jezapunjenostsusarepoduZinipotpuna

1. Srednjaproizvodnostsusare

L(m3
E5=k1'k2'T'n'S'bS'E%

k1 - koeficijent iskoris¢enja radnog vremena 0,97

k, - koeficijent zapunjenosti susare po Sirini

T - radno vreme susare 450 min

n - ukupanbrojlistovafurniranapopre¢nompresekususare

s - debljina furnira 0,0005 m

b - srednja Sirina lista furnira 0,422071 m

L - usvojena duZina susare 22 m

z - vreme prolaska furnira kroz susaru (usvojeno na osnovudijagramazasusaresavaljcima)
5min

m = Byg,s/bs — zaokruZuje se nanajnizi ceo broj (kom)

By - Sirina susare (m)
b - srednja Sirina lista furnira 0,37855m

m=m= 10.86 =9kom
. m-bs 9-0,37855 095
& Bsu§ B 4 -
m' =8 kom

m'bs 8'0,37855
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n=e-m
e - usvojeni broj etaza
m - broj listova furnira koji se istovremeno mogu postaviti u jednoj etazi
n=4-8
n=32kom
20

E;=097-0,76-450-36-0,0005-0,37855 =

m3
E;=8.03—

sm
2. Brojsusara- N

My
N = E. b- C(kom)
My’ - godisnja koli¢ina sirovog furnira koji dolazi na susenje (m3)
E, - srednja proizvodnost susare (m3/sm)
b - broj radnih dana godi$nje 260
c - broj smena -2
N 8072.602
©8.03:260-2
N=193 =2 kom
4984.979/4
Nsloz = 12
Nsioz =103.91 = 104
Datum Radio Datum Overio

Natalija Bogdanovic
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Proracunati broj i kapacitet paketnih makaza za zavrSnu obradu furnira i postaviti ih
u liniji. U liniju ili van nje postaviti ksiloplan uredaj za automatsko merenje kvadrature
paketa. Projektovati magacinski proctor za ¢uvanje tromesecne zalihe furnira.

e Osnovni parametri

- godidnjakoli¢inafurnirakoja se obradujenapaketnimmakazamaM¥ = 7047.322m3
- godidnja koli¢ina furnira koja se skladisti u magacinu MY = 4984.979 m3

- broj radnih dana godisnje b = 260

- broj smenac = 2

- usvojiti jedan Ksiloplan uredaj

- usvojiti jedan uredaj za vezivanje paketa

- jedna paleta furnira ima zapreminu od 4 m3, a slazu se 3 palete jedna na drugu

- euro — paleta ima dimenzije 4x1 m

e Proracun

1. Srednjaproizvodnostpaketnihmakaza - E
T-k-m-qm?

Eg=—"7—-|—

t sm

T - radno vreme smene 450 min

k — koeficijent iskoris¢enja radnog vremena 0,75

m - broj listova u paketu 32 kom

q - zapremina srednjeg lista furnira

t - vreme obrade jednog paketa 2 min

q=DbsLys's (m3)
b - srednja Sirina lista furnira (m)
L¢,s - duzina trupaca za se€enje (m)

s —debljina lista furnira (m)

q =0,37855-4-0,0005
q=0,00075711m

450-0,75-320,00075711
E,= S

m
E;=4.088—
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2. Brojpaketnihmakaza - N

MY
Es-b-c

N = (kom)

MY — godi$njakoli¢inafurnirakoja se obradujenapaketnimmakazama(m3)
E; — srednjaproizvodnostpaketnihmakaza (m3/sm)

b - broj radnih dana godisnje 260

¢ - broj smena dnevno — 2

7047.322
N_4.088-260 )

N=3,31=3kom

3. Potrebanbrojslozajeva u magacinuNg;,;

Mg/4

N3 = (k Om)

sloz

My - godiSnja koli¢ina koja se skladisti u magacinu (m3)
Gsi03 - Zapremina jednog slozaja 12 m?
4984.979
4

NSlOi = 12

N3 = 103.91 = 104 komada

Datum Radio Datum Overio

Natalija Bogdanovic




TexHonoruje uszpaje JbyureHor GpypHupa

3amarak:

JIuct:

HanpaBuTu TabenapHu nperien uckopuinhewa CHpOBHHE 10 Ga3ama paja U onepanujama.
Takolhe uzpauynatu notpedan Opoj MarirHa 3a kpahewe Tpymnana, Kao U IPOU3BOJHOCT

MallIHE 3a OKOPAaBambLC.

TexHoomKa KapTa onepanmja 3a u3paay JbYITEHOT GypHUpa

O 0 1IN DN K W —

. CTOBApUIITE 0OJIOBUHE

. XUApOTepMHYKa 00paia
. MEéXaHMUKa npunpema(kpahemwe, OKopaBame)
. IGHTPUPAE TPyIa

. JbYIITCHC

. TarepoBambe (PYPHUPCKOT IJIaTHA

. MOKpE MakKase 3a IIaTHO

. MOKpE MakKase 3a KOPHCHE KpIe

. CylIeme

. CyBE Makasze

. 00pana cipyOoHMIIA

. COPTUPAIE U CIIarame

. cnajame GpypHHpa y popmare

. HAHOIIICH-E JICTIKA - KYEhHIba JIeTIKa
. TIpECOBambE 104

. KOHJMLIMOHHUPAHHe

. (hopmarTn3oBame

. IONPaBKa 1 KPIbEHHC

. CTAJIN3UPAHE

. KJTacupame U 00eneKaBame

. MaralfuOHMHUpPaAKkE

OCHOBHH TTOIAIIA

-I'onumma xonuunna obmosune Mlj' = 18856.18 m3

-bpoj pannux nana ronunime b =260
-bpoj cmena ¢ =2




Texnonoruje uzpanae jbymrTeHor GypHupa

3amaTak:

Jlucr:
daza pana Otnana Ocraje
OHepaHHja 10 CMCHHAU TOAUIIHC I10 CMCHH TOAUIIHKC

% m3 m3 % m3 m3
Mexanirixa 3.36 1.218 633.567 96.64 | 35.043 18222.612
TIpUIpeMa
Jbymrreme 1756 | 6367 3311.145 | 79.08 | 28.676 14911.467
Mokpe makase | 8.73 | 3.165 1646.144 | 7035 | 25.510 13265.323
Cymeme 653 | 2368 1231308 | 63.82 | 23.142 12034.014
CyBe MaKaze 1.1 0.399 207.418 62.72 | 22.743 11826.596
Obpaza 586 | 2.125 1104972 | 56.86 | 20.618 10721.624
CJbyOHHITA
Vrpecosame 2.7 0.979 509.117 5416 | 19.640 10212.507
dopmaTnzoBame | 5.5 1.8131 942.809 4866 | 17.645 9175.417
Bpymeme 338 1.226 637.339 4528 | 16.419 8538.078
Ocram Tex. 4.45 1.614 839.101 40.83 | 14.806 7698.978
ryonnm
Cyma 59.17 | 21.395 11125.146 | 40.83 | 14.806 7698.978

1. bpoj Tpynana 3a JbymTeme:
oMy
Dy Tm ¢
18856.18

~260- 09422 = 38495 romlen

n

m - 3anpeMuHa cpemer Tpymma (m3)

D% - 314 3
m= 4 ) ltrlj (m )

_ 0,49%-3,14

m . 5=0942m’

2. [Torpeban Opoj mammHa 3a Kpaheme Tpynana

N =n/ Ek (kom)
N =38.495/120 = 0,3 (xom) (1 mammHa)




3amaTak:

TexHonoruje u3paae JbymTeHor n
HCT:

Ex - nmpousBoaHOCT MaiuHe 3a Kpahemwe Tpynaina

Ex = T—tk (KkoM/cMeHN)
450-0,8
3
T - panno Bpeme cmene 450 MmuH
k - koedumujent paanor spemena 0,8-0,85
T- Bpeme npepaje jeqHor pymnua 3 MUH

Ex = = 120 KOM/CMEHHU

2.1. BpemeHcka 3ay3eTOCT MallliHE

Vz=N - T (mun)
Vz=0,3 - 450=135 mun

3. bpoj Tpymuuha o cMeHu

Ntr¢ =n - f(min)
Ntr¢ =38.495 -3 =115.485 kom

f - mpoceuan 6poj Tpymunha U3 jeTHOT TPYIIIa

4. [Ipou3BOIHUCT MaIllMHE 32 OKOpaBame ca poTupajyhum rmaBama

60 - Vtré - u - kl - k2
A= -
Ltré

(m®/h)

60 - 0,942 - 4 - 08 - 0,75
A=

z =27.129 m3/h

. Di-314 y
Vtrc = 2 - Ltrc

0,49%-3,14

——185=0349m’

Vtrc =

Ltr¢ - cpenma nmonaeprcana BpeHOCT IykuHe Tpymuuha 1,85 m
u - momep Tpymunha 3-5 m-min

k1 - xoedunmjeHT uckopumhema pagaor spemena 0,8-0,85

k2 - koepunujen 3anymwenoctu mammne 0,7-0,75

Vitré - 3anpemuna Tpynumha (m?)

Jatym Paguo datym Osepuo

Natalija Bogdanovic
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Slika 3. Tipovi formiranja strugotine: a) Trakasta strugotina sa pukotinama;
b) Elementarna strugotina; ¢) Otkinuta strugotina

c)

Slika 5: Sematski prikaz sila na nozu i pritisnoj gredi kod ljustenja furnira
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Slika 6. Slojeviti drvni proizvodi
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Slika 7. Pravila konstrukcije furnirskih ploca

Slika 8. Blok sistem za izradu srednjica za stolarske ploce
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Slika 9. Nacini izrade srednjica: A-srednjica od narezanih dasaka, B-srednjica
od letava, C-srednjica od letvica, D-srednjica od furnira



